

正誤表

取扱説明書 基本編に記載の誤りがありました。以下に内容を記載します。

■仕様

●レンズ

誤	
ズーム比	2.7倍 バリフォーカルレンズ 5.4倍 EX 光学ズーム
正	
ズーム比	3.6倍 バリフォーカルレンズ 7.2倍 EX 光学ズーム

CORRIGENDA

Important Information contain misdescription. Refer to the following table and confirm the descriptions that are corrected.

■ Specifications

● Lens

Wrong	
Zoom ratio:	2.7x Varifocal Lens 5.4x Extra optical zoom is available.
Right	
Zoom ratio:	3.6x Varifocal Lens 7.2x Extra optical zoom is available.